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Sfânta Cuvioasă Parascheva de la Iași 

La Sfânta Liturghie  

Luni, săptămâna a 17-a după Rusalii, 14 octombrie 2024 

 

[ Troparul Învierii (troparul hramului, al glasului de rând),  glasul al 7-lea 

   Zdrobit-ai cu Crucea Ta moartea, deschis-ai tâlharului Raiul; plângerea 

mironosiţelor ai schimbat-o, şi Apostolilor a propovădui le-ai poruncit, că ai înviat, 

Hristoase Dumnezeule, dăruind lumii mare milă. 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (troparul 

hramului, 23 sept/6 oct), glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de 

străină și nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare 

celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii 

tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, 

Marie, Mireasa lui Dumnezeu! ] 

Troparul Sfintei Cuvioase Parascheva de la Iași, glasul al 8-lea 

   Întru tine, maică, cu osârdie s-a mântuit cel după chip; că, luând Crucea, ai 
urmat lui Hristos şi, lucrând, ai învăţat să nu se uite la trup, căci este trecător; ci să 
poarte grijă de suflet, de lucrul cel nemuritor. Pentru aceasta, şi cu Îngerii 
împreună se bucură, Preacuvioasă maică Parascheva, duhul tău. 

[ Troparul Sf. Mc. Nazarie, Ghervasie, Protasie și Chelsie, glasul al 4-lea 

   Mucenicii Tăi, Doamne, întru nevoinţele lor, cununile nestricăciunii au dobândit 

de la Tine, Dumnezeul nostru. Că având tăria Ta, pe chinuitori au învins; zdrobit-

au şi ale demonilor neputincioase îndrăzniri. Pentru rugăciunile lor, mântuieşte 

sufletele noastre, Hristoase Dumnezeule.   
Condacul Învierii (condacul hramului, al glasului de rând), glasul al 7-lea, Podobie: Nu mai 

păzește încă sabia... 

   Nu va mai putea încă stăpânia morţii cu puterea să ţină pe oameni, că Hristos S-

a pogorât, sfărâmând şi stricând puterile ei. Legat este iadul. Prorocii cu un glas se 

bucură, zicând celor ce erau în credinţă: Sosit-a Mântuitorul. Ieşiţi, credincioşilor, 

la Înviere! 
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Condacul Sf. Mc. Nazarie, Ghervasie, Protasie și Chelsie, glasul 1 

   Mărirea cea împătrit numărată a mucenicilor lui Hristos, să o lăudăm 

credincioşilor cu laude de cântări; pe Nazarie, Protasie, Ghervasie şi Chelsie, că 

aceştia s-au nevoit până la tăiere şi moarte; şi luând cununa nestricăciunii, se 

roagă să ne mântuim noi. ] 

   Slavă... 

Condacul Sfintei Cuvioase Parascheva de la Iași, glasul al 3-lea, Podobie: Fecioara 

astăzi... 

   Pe Sfânta, astăzi, folositoarea celor ce sunt în nevoi, toţi cu dreaptă credinţă să o 

lăudăm, pe preacinstita Parascheva. Că aceasta, lăsând viaţa cea stricăcioasă, pe 

cea nestricăcioasă a dobândit-o în veci. Pentru aceasta, mărirea cea cerească a 

aflat, şi dar de minuni, cu dumnezeiasca poruncă. 
   Și acum... 

[ Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul 

hramului),  glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană 

Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și 

mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și 

neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită 

Împărăteasă și Maică milostivă, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care 

deschizi credincioșilor ușile raiului. ] 
 (se încheie lung) 

____________________________________________________________________________________ 

 

Chinonicul: Bucurați-vă, Drepților, în Domnul; celor drepți se cuvine laudă.  Aliluia, 
Aliluia, Aliluia. (Psalm 32: 1)   


